

**PROCES-VERBAL**  
**închiat azi, 28.10.2019**

În ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Gușoeni, la care participă un nr. de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție. La ședință participă și dna. Concioiu Maria, pentru a oferi informații în ceea ce privește proiectul de hotărâre intitulat – *Rectificarea Bugetului, pe anul 2019 – luna octombrie*.

Domnul Primar, Concioiu Nicolae deschide lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în Convocarea înregistrată sub nr. 4533/23.10.2019.

1. *Proiect de hotărâre privind revizuirea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local;*
2. *Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept prin demisie a mandatului de Consilier Local al doamnei Marghita Monica și declararea vacantă a locului acesteia;*
3. *Proiect de hotărâre privind validarea în funcția de Cosilier Local – următorul consilier supleant;*
4. *Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2019 – luna octombrie;*
5. *Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice;*
6. *Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vâlcea, a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia;*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea “Studiului de fundamentare a deciziei de concesiune” și a “demarării procedurii de concesiune” a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale pentru UAT Gușoeni, județul Vâlcea, cu localitățile aparținătoare Burdălești, Dealu-Mare, Gușoeni, Gușoianca, Măgureni și Spîrleni;*

- 8. *Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a ofertei, pentru atribuirea contractului de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale;*
- 9. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contractul de concesiune nr. 2511/05.11.2004 cu CMI DIACONESCU MARIAN;*
- 10. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contractul de prestări servicii pentru deszepezire;*
- 11. *Proiect de hotărâre privind încheierea actului adițional la contractul de prestări servicii activități financiar-contabile.*

Se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți ordinea de zi.

Domnul Lăutaru Ilie, președintele de ședință, invită pe dr. Secretar să dea citire procesului-verbal al ședinței anterioare.

După citire, nefiind obiecții, se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți.

Domnul Lăutaru Ilie, invită pe dl. Primar să dea citire proiectelor de hotărâre în vederea analizării acestora.

1 – Se dă citire și se analizează proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 pe ordinea de zi, proiect privind - *revizuirea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local*. Acest proiect a fost actualizat după noul Cod Administrativ OUG. Nr. 57/2019. După analiză, se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

2 – În continuare se dă citire celui de-al doilea proiect înscris pe ordinea de zi și anume – prezentarea încetării de drept a demisiei a mandatului de consilier local al doamnei Marghita Monica și declararea vacantă a locului acestuia. După analiză se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

3 – Se trece la punctul 3 înscris pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind validarea în funcția de consilier local a următorului consilier supleant. Se analizează și se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru. Se dă citire procesului-verbal de validare a consilierului local – Enache Silviu, prin care comisia constată validarea acestuia, iar apoi domnul Enache Silviu depune jurământul.

4 – Următorul proiect de hotărâre înscris la punctul 4 este cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2019 – luna octombrie. După analiză se supune la vot și se analizează cu 9 voturi pentru.

5 – Cel de-al cincelea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, se referă la actualizarea și modificarea programului anual al achizițiilor publice. După analiză, se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

6 – Proiectul de hotărâre cu nr. 6 înscris pe ordinea de zzzzi, prezintă aprobarea proiectului Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Vâlcea. După analiă și dezbateri, se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

7 – Aprobarea studiului de fundamentare a deciziei de concesionare și a demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică a Gazelor Nnaturale pentru UAT Gușoeni, este următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Se supune analizei și dezbaterii, după se aprobă cu 9 voturi pentru.

8 – Se trece la punctul 8 înscris pe ordinea de zi, referitor la constituireaa comisiei de evaluare a ofertei pentru atribuirea contractului de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a Gazelor Naturale. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

9 – Proiectul de hotărâre înscris la punctul 9 prezintă aprobarea actului adițional la contractul de concesiune nr. 2511/05.11.2004, cu CMI Diaconescu Marian. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

10 – Se dă citire proiectului de hotărâre privitor la aprobarea actului adițional la contractul de prestări servicii pentru deszăpezire. Se analizează și se spune la vot. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

11 - Ultimul proiect înscris pe ordinea de zi se referă la încheierea actului adițional de prestări servicii activități financiar-contabile. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Pentru care am încheiat Procesul-Verbal

Președinte de ședință

Secretar general cu delegație

Consilieri

LĂUȚĂRU ILIE

BADEA MARIA LOREDANA

